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L’AZIENDA THE COMPANY

Dal 1979 progettazione e produzione di
accessori termoplastici per svariati setto-
ri quali:

- Abbigliamento sportivo

- Militare

- Medicale

- Abiti da lavoro

- Infanzia

- Nautica

- Cartotecnica

- Pelletteria

- Fashion

| prodotti illustrati nel presente catalogo
sono coperti da uno o piu brevetti, sia a
livello di invenzione industriale che come
modelli ornamentali.

A difesa delle contraffazioni i nostri par-
ticolari sono individuabili tramite il mar-
chio 2M riportato su ogni articolo.

| dati tecnici riportati sul presente catalo-
go sono da considerarsi indicativi e non
vincolanti.

La Due Emme non si assume, quindi, al-
cuna responsabilita per quanto concerne
i danni causati dall’abuso o uso improprio
delle caratteristiche dei prodotti e si ri-
serva la possibilita di apportare variazioni
in qualsiasi momento, senza preavviso.
Inoltre non possiamo garantire a priori
che un articolo sia adatto ad una parti-
colare applicazione, & quindi necessario-
che il cliente effettui i test necessari per
valutare la conformita dell’articolo all’uso
finale.

COLORI CcOLORS

From 1979 design and production of ther-
moplastic accessories for various sectors,
such as:

- Sports wear
- Military

- Medical

- Work wear

- Juvenile

- Marine

- Stationery

- Leatherhood
- Fashion

The products showed in this catalogue
are protected by one or more patents,
both as invention and as ornamental mo-
dels.

As protection against falsification, our ar-
ticles can be identified by the trademark
2M inscribed on every product.

The technical data indicated in this cata-
logue are approximate and not manda-
tory.

Due Emme therefore will not assume any
liability for damages caused by abuse
or improper use of the characteristics of
its products and reserve its own right to
make modifications at any time, without
notice. Moreover we cannot guarantee
that a product is suitable or not for a par-
ticular application, therefore the custo-
mer should always conduct their own te-
sts to evaluate the conformity of the item
to the final use.

-LRQA
‘_»)\‘c
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ISO 9001

CONFIDENCE IN TEXTILES g:g
992476.0 CENTROCOT
Testato per sostanze nocive.
www.oeko-tex.com/standard100

*Oeko Tex valid for specifed
materials and colors.

NERO GRIGIO BIANCO
Black Grey White
T
ROSSO GIALLO 1 ] BLU
Red Yellow - Blue
ROYAL ARANCIO TESTA DI MORO

Royal Orange Dark Brown

VERDE NATO I.R. VERDE OLIVA ILR. SABBIA BEIGE I.R.

Nato green Olive Green Sand beige
4719 LR. 47TN IL.R. 47BR I.R.
Coyote Tan Coyote brown




PROPRIETA’ DEI MATERIALI PROPERTIES OF MATERIALS

NYLON 6 - NYLON 6.6 ACETAL POLYESTER

(PA 6 - PA 6.6) (POM) (PBT)

- High mechanical strenght - High rigidity - High rigidity and hardness

- Great rigidity - High mechanical strength - Low tendency to creep

- Great stability to heat - Good elasticity - High short-term heat distortion

- Excellent toughness even at subzero - Excellent abrasion resistance temperature
temperatures - Good resistance to oils, grease and - Good abrasion resistance

- Good fire resistance solvents - Good insulation properties

- Good resistance to oils, grease and - Low water absorption - Minimal water absorption
solvents

- Good chemical resistance
- Dyes very easily

- Available also in FLAME RETARDANT
version

- Good impact strenght at low
temperatures

TABELLA DI COMPARAZIONE MATERIAL COMPARISON TABLE

PROPERTY UNIT NYLON ACETAL POLYESTER
MECHANICAL PA 6 PA 6.6 PA FR POM PBT
Tensile stress at yeld Mpa 80 85 80 65 60
Tensile modulus Mpa 3200 3200 3400 2900 2700
Tensile strain at break % 40 35 15 25 9
Flexural modulus Mp? 2800 2800 3200 2800 2650
Charpy nothced impact strenght KJ/m? 4,5 4,5 4 6,5 <10
THERMAL

Melting point °C 221 263 221 166 225
Flammability - UL 94 CLASS V2 V2 VO HB HB
PHYSICAL

Density g/cm? 1,1 114 1,2 1,41 1,31
Water absorption 24 Hrs at 24 °C % 1,3 1,2 0.9 0,65 0,2

NOTES: Values shown are indicative and refer to the raw materials we use. Test run at 23°. at DAM state (dry as moulded)
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TECNOLOGIE TECHNOLOGIES

COLORI INFRAROSSI

INFRARED COLOURS

In accordo alle specifiche curve di
riflettenza richieste:

- 36ME

- 47ME

- 360G

- 4719

-47TN

- 47BR

- 36SA

- 3692

NYLON FIAMMA RITARDANTE

According to the IR reflectance
curves required:

- 36ME

- 47ME

- 360G

- 4719

- 47TN

- 47BR

- 36SA

- 3692

NYLON FLAME RETARDANT

Possibilita di produrre in materiale
NYLON VO, in accordo alla norma
uL94.

Le procedure e i requisiti standard
per la classificazione VO richiedono
che il campione, dopo essere stato
rimosso dalla flamma non debba:

- Bruciare con combustione di
fiamma per piu di 10 sec

- Gocciolare particelle infuocate

NYLON RICICLATO

Possibility to produce in material
NYLON VO, in accordance to norm
UL94.

Standard procedures and require-
ments for VO classification require
that, after removing from the flame,
specimen shall not:

- Continue to burn with flaming
combustion for more than 10 sec

- Drip flaming particles

RECYCLED NYLON

PAG e PAGG realizzati da residui di
post-produzione di materie prime
di qualita (fibre tessili).

Disponibile solo in colore NERO,
con le stesse caratteristiche
tecniche del materiale vergine, ma
meno inquinante.

CERTIFICAZIONE PER LA
NAUTICA ISO 12402

PA and PA66 based on
postproduction feedstocks (fyber
yarn).

A raw material available only in

BLACK color, with same technical
characteristics than virgin grades,
but more environmentally friendly.

MARINE CERTIFICATION
1ISO 12402

EcoNYLON
Recycled Polymer

Sono disponibili selezionati articoli
certificati in accordo alla norma ISO
12402, quali:

- HB/40
- SHB/40
- LIJW2
- CR/40
- CRP/25
- SSL/30

Specific items certified in accor-
dance to norm ISO 12402 available,
such as:

- HB/40
- SHB/40
- LIJW2

- CR/40
- CRP/25
- SSL/30




FIBBIE

BUCKLES

FIBBIE A SGANCIO LATERALE SIDE RELEASE BUCKLES

CR-CRAB

B

SIZE MAT. A B C D

16 mm POM {225] 39 | 92 {163
20 mm § POM | 26.7 | 42.4 102 | 205
25 mm ; POM 1336546 12 {255
40 mm 3 POM | 50 {678 14 |406
50 mm | POM {61 | 75 | 16 {504

CR 40 - CERTIFICATA ENI ISO 12402-7 | CERTIFIED ENI ISO 12402-7



FIBBIE A SGANCIO LATERALE SIDE RELEASE BUCKLES

CRP - CRAB PLUS

A
D D A
Y
B

SIZE MAT. A B C D
20 mm POM | 30 {535 15| 20
CRP 25 - CERTIFICATA ENI ISO 12402-7 | CERTIFIED ENI ISO 12402-7 25 mm | POM i 35 | 64 | 133 | 26
SIZE MAT. A B C D
20 mm PA 6 1303} 52 [ 105} 21
25 mm | PA 6 | 37 | 675135 26
30 mm | PA 6 L a3 | 72 | 14 | 3
40 mm | PA 6 | 54 {795 155 | 41
@ ‘|
B
D| |A
—

SIZE MAT. A B C D
40 mm PA 6 | 535784 {155 | 40

HTP _

—. Il == C i

- "—1

: j
SIZE | MAT. | A B | C | D
30 mm PA 6 | 55 | 44 | 10 {305
40 mm | PA 6 {685 61 | 15 {405




795

B
SIZE MAT. A B C D
16 mm POM {22 145 | 8 | 17
20 mm PA6-POM | 275555 10 | 21
25 mm PA 6 | 34 | 67 125 26
30 mm PA6 {385 68 | 13 | 3
40 mm PA 6 48 | 76 {155 41
50 mm PA 6 59 | 8 {175 51
B
SIZE MAT. A B C D
35 mm PA 6 49 | 75 | 15 | 36
B S— -
SIZE MAT. A B C D
20 mm PA 6 e 52 | 9s | A
25 mm PA 6 1345665 11 {255
30 mm PA 6 L5 74 13 | 3
40 mm PA 6 ‘ 52.5 ‘ 81.5 ‘ 14 41 SSL 30 - CERTIFICATA ENI ISO 12402-7 | CERTIFIED ENI ISO 12402-7
SIZE MAT. A B C D
25 mm POM 13350 66 | 1 |252
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FIBBIE A SGANCIO LATERALE SIDE RELEASE BUCKLES

900

R
W
.m

F
B

D
2

SIZE MAT. A B © D
30 mm PA 6 425 715 | 135 | 31
40 mm PA 6 | 54 | 78 {175 {405
50 mm PA 6 | 64 | 81 | 175 {505
— ]
) C.
]
SIZE MAT. A B C D
25 mm PA 6 | 34 | 625|134 255
40 mm PA 6 { 47 17551154 {405
50 mm PA 6 {59 | 92 1163 | 51
B
e e\
c = ——
A | D
|
i
i
SIZE MAT. A B © D
25 mm POM L3386 | 12 | 25




20 mm POM 348 443} 10 | 207

25 mm § POM 43 152 0 12 | 26

CR-HELMET
|
‘ tc

5 /!

- ) a A
|

. bl | A

G v

SIZE MAT. A B <€ D

- = >

—

4—»‘
o

16 mm POM {225 | 39 | 163

©

TESTATA ISO EN 397 | ISO EN 397 TESTED

ESALOCK

el
ﬂ DA
U=

ESALOCK/1 MALE PA 6.6 - ONE COLOUR
FEMALE PA 6.6 - ONE COLOUR

ESALOCK/2 MALE PA 6.6 - RED
FEMALE PA 6.6 - BLACK
SIZE MAT. A B € D

! ! ! ! i ESALOCK/3 MALE PA 6.6 - ONE COLOUR
17 mm i POM-PAG66 ;255515 95 | 17 FEMALE POM - ONE COLOUR

BLS

o D C

w

SIZE MAT. A B © D

40 mm PA 6.6 405/ 60 | 6 | 41

EMME



FIBBIE A SGANCIO LATERALE SIDE RELEASE BUCKLES

PCB I
c do ob

A E
(________ \
B R\(_N

o @ U
- o
SIZE MAT. A B C D E

25 mm | POM | 35 {525/165 {256 12
PCB/25 FUSTELLA A RICHIESTA | PCB/25 PUNCH AT REQUEST 40 mm i POM { 50 585! 18 405 12

FIBBIE A SGANCIO CENTRALE CENTRAL RELEASE BUCKLES

ASB

B
SIZE MAT. A B C D
35mm | PAG-PAG6 | 445|724 {103 | 37
40mm | PA6-PA66 1485|728 1103 | 41
i
D E A
L
B
SIZE MAT. A B C D E

35mm | POM-PA66 [465| 72 | 10 | 35 | 35
40mm | POM-PA6.6 535725 10 | 41 | 41
50M/40mm | POM-PAG66 | 60 | 725 10 | 41 | 50

FG -

SIZE MAT. A B C D

25 mm PA 6 | 32 | 44 | 65 | 26
35 mm i PA 6 P45 4 61 | 7 i 37




, AUT
_S
I}
A .
|
|
SIZE B C D
20 mm 55 8.5 20
30 mm 61 { 10 | 30
BTS
SIZE B C D
40 mm 7% 10.5 340.5
BT
~i
i
D
1
SIZE B C D
40 mm 54 10 41
FLY
== ﬁuﬁﬁ
C
A D
SIZE B C D

40 mm

EMME



FIBBIE DI SICUREZZA SAFETY BUCKLES

FBT

A RICHIESTA PULSANTE ROSSO | AT REQUEST RED BUTTON

FBP

A RICHIESTA PULSANTE ROSSO | AT REQUEST RED BUTTON

FBP/3B

A RICHIESTA PULSANTE ROSSO | AT REQUEST RED BUTTON

FPS

_ c
fé@
A I @ o

SIZE MAT, A B C D E
25 mm POM 35 | 66 | 15 255 5
c
A D
SIZE MAT. A B C D
25 mm POM | 5 | &5 | s | s
=
1
B
——'\‘
Ol
o) 7
SIZE MAT. A B C D
25 mm POM 35 665 115 255
T [
B
SIZE MAT. A B C D
50 mm POM | 67 | 78 | 184 | 525
55 mm

POM i 67 | 78 {184 | 57



FPS DR
of T Oy

A
SIZE MAT. A B @ D
50 mm POM | 67 | 96 [ 166|525
FPS MR
i I
T T
b e
B
i ™y ]
. Y
D . Lo A
| N/
\ I
— 1=/
SIZE MAT. A B C D
50 mm POM 67 87 318.4 525
PS/B
B
' i
D A
c
SIZE MAT. A B € D

3 ; ; 3 3 POSSIBILE PERSONALIZZAZIONE CON LOGO IN METALLO |
50 mm | PA 6 1669 81 178 ¢ Sl POSSIBLE CUSTOMIZATION WITH METAL LOGO
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FIBBIE ROTANTI sWIVEL BUCKLES

SwWB

SIZE MAT. A B € D
25 mm POM {3351 60 | 13 | 265
40 mm POM 146317331137 | 395
50 mm i POM | 58 | 75 | 13 508
[ )
B c

D A
3
SIZE MAT. A B C D
40 mm PAG | 478 494 74 | 405
FIBBIE LEGGERE LIGHT BUCKLES
FP
C L
-
(i
WLE) 1T
B
SIZE MAT. A B C D
20 mm POM 24 275 55 20
FIBBIE A SPORTELLO CAM BUCKLES
B
E
c O
SIZE MAT. A B C D

16 mm PA 6 21 {204 13 | 16



FA
(//év ]
1
: i
> || L)
|
1
B
SIZE MAT. A B C D
20 mm PA 6 27 36 12 21
30 mm | PA 6 13751 40 | 13 |305
FAN
O c?
]
—
D A
\_;___:_"_:_.
B
SIZE MAT. A B C D
20 mm POM | 26 | 32 1125 | 20
25 mm i POM 1326 40 {142 {253
40 mm PA 6 i 48 | 54 | 18 | 4
. B SCB
D A
SIZE MAT. A B C D
20 mm POM {2531 20 | 63 | 201
25 mm POM 13071219 65 | 25
FIBBIE ANTISOFFOCAMENTO ANTI-CHOKING BUCKLES
. _ FAS
D
B Ol Q 10
—
SIZE MAT. A B C D
10 mm PA 6 {14 {178 | 35 [104
15 mm PA 6 1184 | 24 | 5 {154

20 mm | PA 6 12361 22 | 5 205

EMME



SISTEMI DI REGOLAZIONE

REGULATION SYSTEMS

FIBBIE A 3 LUCI LADDERLOCKS

LS

€

SIZE MAT. A B € D
20 mm PA 6 127 37 i m 206
25 mm PA 6 13451 42 | 12 | 255
50 mm POM | 615 {785 | 25 | 505



LS CF/6
SIZE MAT. A B C D E e
25 mm PA 6 1345{ 42 | 12 {255 | @6
D ASP
B
R
A c
SIZE MAT. A B C D
25 mm PA 6 {325 42 | 12 | 255
Gl c ASF
[}
je
— B
D
SIZE MAT. A B C D E
25 mm PA 6 {32 {30 | 16 255 @10
LSC
A

T N
— | /

25 mm PA 6 | 34 | 47 {105 {265

EMME



FIBBIE A 3 LUCI LADDERLOCKS

ASN

c
SIZE MAT. A B C D
15 mm PA G 21 {345} 9 | 16
20 mm PA 6 28 {3751 9 | 2
25 mm PA G 33 | 40 | 95 | 26
30 mm PA 6 38 | 41 i 10 | 31
40 mm PA 6 50 {505 11 | 41
50 mm PA 6 5151 62 | 12 | 515
c
SCLN - - ——
.
Y
-
SIZE MAT. A B C D
25 mm PA 6 33 1 45 1 12 | 26
SM A
D
—
T :
| —
SIZE MAT. A B C D
20 mm PA 6 2511 24 | 37§ 21
B
SIZE MAT. A B C D
10 mm PA 6 {155 11751 4 | 105
16 mm PA 6 122512351 5 1165
20 mm PA 6 12751 22 | 5 | 21
25 mm PA 6 {327 265 57 | 255
30 mm PA 6 | 3751282 6 |305
40 mm PA 6 | 505368 | 7.4 | 406
= 50 mm PA 6 {5951 36 | 7 1505



A
[ | SCNL
| ) c
D R
- -
Y i
D
| ' || -
_—
Y
SIZE MAT. A B C D E
40 mm PAG 49 | 24 | 55 | 4151 46
C A
B TSC
B
\ J
D
SIZE MAT. A B C D
30 mm PA 6 | 375 | 262 | 93 | 313
40 mm PA 6 {475 | 37 | 98 {405

SIZE MAT. A B © D

40 mm PA 6 {497 1358 | 113 | 407

SISTEMA STERNO STERNUM SYSTEMS

SIZE MAT. A B € D

DSC

E

20/25mm | POM 1456 | 27 | 65 | 26 205
25/25 mm | POM 1456 32 | 65 | 26 205

EMME



SISTEMA STERNO STERNUM SYSTEMS

ALFA STERNUM CLIP

SCM

PRT

SSP

SIZE MAT. A B C D E
20/25mm | PAG6/GF | 319 {365 17 {258]208
B
D A

A
E c
SIZE MAT. A B C D E
20/25 mm | POM ' 272 |la27 7 202 252
B
- -
i
c
v
- D >
4 b B ] i
g ~ &
_ A
i EIJ Y
SIZE MAT. A B C D
25 mm PA 6 | 335 258 | 144 | 255
E
5 C
A D
SIZE MAT. A B C D E

20 mm POM 1262 02126(795 215 @4



GANCI DI TENSIONE TENSION HOOKS

D
PTH
A
c—
C
f
B
SIZE MAT. A B C D
25 mm PA 6/GF 32 37 5 25.5
40 mm | PAG/GF | 32 | 53 | 5 {407
TLH
C
D
\
A
B
SIZE MAT. A B C D
20 mm PA 6/GF 325 340.8 7.9 205
25 mm § PA 6/GF 1465|387 87 | 256 DX - RIGHT SX - LEFT
D\
@ ' NBH/3.5
Tk
[
—E | Y B
==
A |
- -
SIZE MAT. A B C D
@3.5 mm § POM §m7§ 8 §9J§®46
SEPARATORI DIVIDERS
TRB
-
B
1
<
SIZE MAT. A B C D B

25 mm PA 6 | 385|435 65| 27 | 355

EMME



SEPARATORI DIVIDERS
TRC/45
g © /f & \.\\.«\
° [ )

c A
SIZE MAT. A B C D E
45 mm PA 6 575 | 55 | 75 | 48 | 456
B
c
SIZE MAT. A B C D E
60 mm ‘ PA 6 {7021 7351 83 | 618 | 599
TRP c
[| | |
B
i
A ) Z::fl
Ef
| D |
—
SIZE MAT. A B C D E
30 mm GTR 226174532 | 3 | 3
40 mm PP 12261925 29 (402] 28
DIVIDER A
o
/ N
‘ .
g 7N
i H
D |
SIZE MAT. A B C D E
PA 6 L 425 273 | 37 (2521197

20/25 mm




COMPONENTI INFANZIA

JUVENILE COMPONENTS

PASSANTI LOOPS

CH 25/35

SIZE MAT. A B © D E E

25/35mm | PA6 {468 275 | 53 {368 26 | 3



FIBBIE A 3 VIE 3 WAYS BUCKLES

F3W

B3W

SIZE MAT. A B C D E
25 mm POM tes | 71 | 13| 26| 25
B
—————\
e =——4

D
A
E
SIZE MAT. A B € D E
25 mm POM | 52 | 86 | 12 | 25 {255
25/45 mm POM {52 {86 | 12 | 25 | 45



FIBBIE A 4 VIE 4 WAYS BUCKLES

700/4V

j A
— D
JI__.._._J
I-_ﬂ - —
E
SIZE MAT. A B C D E F
20 mm POM 44 725 9 215 65 21
: PA 22/4

0!
Ix

1
f
B
i U
! y /]
F
A C
SIZE MAT. A B C D E F
16 mm PA6 55 4 4 %22.5%16.5% 3
2mm | PA 6 { 55 | 41 | 4 {225{225] 3
C] /_] ~
[ Fi k1 ]
B
D
]
|
S
A
’ ]
E — o
SIZE MAT. A B C D E

40 mm POM 1635110151 12 | 39 | 62

EMME



FIBBIE A 5 VIE 5 WAYS BUCKLES

F5W

SIZE MAT. A B © D E F
25mm | POM {72 ima i 12 | 25 2351255
25/45 mm | POM {72 | M4 | 12 | 25 {235 45
30mm | POM {7251 127 | 12 {302 315 | 285
A C
Ty
L)
IWE|
L,
B {1
SIZE MAT. A B C D E
25 mm POM L 71 {665 165 25 | 25

25/50 mm | POM | 71 {665165 | 25 | 50




°|
‘
iF
e
SIZE MAT. A B C D E F
25/50 mm POM 106 71.5 12 50 212 %26.5

SIZE

MAT.

25/50 mm

POM

{44

| 725 |

NSW

SB

EMME



COMPONENTI MILITARI

MILITARY COMPONENTS

FIBBIE MILITARI MILITARY BUCKLES

WB/CL - CLICK IN
MALE = c

SIZE MAT. A B <€ D

25 mm POM | 40 | 58 | 126 | 29



SIZE MAT. A B € D
20 mm POM 1265|413 | 78 205
25 mm POM { 3351542132 | 26
40 mm POM | 48 {60.4 | 124 | 40.4
SIZE MAT. A B C D
25 mm POM 1335| 45 132|258
B
SIZE MAT. A B @ D
25 mm POM 13371 64 | 21 257
e e
B C
Ll
{ D A
e Y |
SIZE MAT. A B C D
25 mm POM | 33 {505 103 26

WB/DR - DOUBLE REGULATION
MALE

=

WB/SR - SINGLE REGULATION

MALE

WB/NS - NO SLIP
MALE

SRC
MALE

=l

EMME



FIBBIE MILITARI MILITARY BUCKLES

WB/CL - CLICK IN

FEMALE (Gl § ===
/’ ///j; - - ’/ﬁ_
D / A
[
= 7/" N
c ]
SIZE MAT. A B C D
25 mm POM 1335554 | 135 | 28

WB/DR - DOUBLE REGULATION

FEMALE —1 |

- 5 >
‘ — ]
WEi N .
D =
|
A Ve
‘ 79{ & y

O
>

SIZE MAT. A B C D

25 mm POM 1 335] 56 | 135|254
WB/SR - SINGLE REGULATION ﬁ .
FEMALE

B
A | D

SIZE MAT. A B C D

20 mm POM i 2681373 93 | 205

25 mm POM | 33.5]46.2{ 135 | 258

40 mm % POM 1485537 14 | 405

SRC/WB
FEMALE

— "”; \__ i \\ =3
B A
SIZE MAT. A B C D




SRC/WB BP - BACK PLATE

= ]

SIZE MAT. A B @ D

BP - UTILIZZABILE SOLO IN COMBINAZIONE CON SRC/WB FEMMINA |

25 mm POM 29 49 n 22 TO BE USED ONLY IN COMBINATION WITH SRC/WB FEMALE

WARRIOR/ 25 SERIES

FEMALES

FULL COMPATIBILITY

Full compatibility of the WB/25 mm size range, check below for all possibilities:

DOUBLE REGULATION | SINGLE REGULATION | CLICKIN | NOSLIP | MOLLE ATTACK | QUICK RELEASE

WB/DR WB/CL SRC/WB

WB/SR

MALES

WB/CL WB/DR WB/SR WB/NS SRC

EMME



FIBBIE MILITARI MILITARY BUCKLES

FM

SIZE MAT. A B € D
40 mm POM {495 81 [ 165 40
55 mm § POM | 67.5 | 815 | 16.5 | 57.3

795/CFM

SIZE MAT. A B C D
POSSIBILE PERSONALIZZAZIONE CON LOGO IN METALLO | : : : : :
POSSIBLE CUSTOMIZATION WITH METAL LOGO 50 mm i PA 6 1655833307 51
PASSANTI LooPs
PSM/50 - L -
I
— v N 1
(I
o
D
SIZE MAT. A B C D
50 mm PA 6 56.7 18.4 12 52
PSM/56 I cl
D
l D A ] B 1
1
A

SIZE MAT. A B C D

(e}

56 mm POM { 60 | M5 |




FIBBIE A SGANCIO RAPIDO QUICK RELEASE BUCKLES

SIZE MAT. A B € D E F

25 mm POM | 36 16751 15 | 26 | 166 26

SIZE MAT. A B © D E

25 mm POM | 36 | 50 {164 25 | 13

SIZE MAT. A B € D E F

25 mm PA 6 | 3151 90 [ 168|245} 38 | 14

SRS/25

QR

SR/1

EMME



FIBBIE A SGANCIO RAPIDO QUICK RELEASE BUCKLES

SR/2
F
0
B
F.m;n.
D o] o |
A
SIZE MAT. A B C D E F
2simim PA 6 315 90 168 71 29 %17'5
SR/3
F m 7
=1 (dllp
E oy
B
D OMO
@ 000 ﬂ
) |
L
A
SIZE MAT. A B Cc D E E
25 mm PA 6 {35 M {167 71 | 29 {167
SR/5
] N
|
A
SIZE MAT. A B C D E F

25 mm PA

)}

131-511061 17 245 38 14



ROC/40

¢ ’ SX - LEFT PART

4
00 /\
© Wil
00 ﬂ@ T 9

DX - RIGHT PART

SIZE MAT. A B € D
ARTICOLO VENDUTO IN COPPIA, PARTE DX + PARTE SX |

40 mm POM | 55 1 47 | 41 | 221 ITEM SOLD IN PAIRS, RIGHT PART + LEFT PART

ROC/80

SX - LEFT PART

DX - RIGHT PART

SIZE MAT. A B © D

‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ARTICOLO VENDUTO IN COPPIA, PARTE DX + PARTE SX |
80 mm | POM [ s 48 41 1224 ITEM SOLD IN PAIRS, RIGHT PART + LEFT PART

EMME



COMPONENTI MOLLE MOLLE SYSTEMS

MOLLE SYSTEM A

B
C D
323.6 60.2
{236 | 762
| 23.6 1126.2
MOLLE CLIP
SIZE MAT. A B C D
25 mm POM 13 40 3.5 25
ACCESSORI RICAMBIO RAPIDO SPLIT-BAR ITEMS
795/FC
i
C
D A
SIZE MAT. A B C D E
20 mm POM 275555 10 21 4
25 mm 5 PA 6 | 34 | 67 {125 26 | 5
40 mm i PA 6 i 48 | 76 {155 41 | 5




SIZE MAT. A B C D
25 mm PA 6 1345{ 42 | 12 {255
A c
- -
D
e e
7 []
B
N
SIZE MAT. A B € D
20 mm PA 6 28 {375 21
A — T
c
B
SIZE MAT. A B € D
25 mm POM {378 1372 12 257
S
. |
—
5 c
SIZE MAT. A B @ D
25 mm POM {5521 38 | .6 | 254

LS/BC

DISPONIBILE ANCHE IN VERSIONE CON FORO LS/CF6 BC |
AVAILABLE ALSO WITH HOLE LS/CF6 BC

ASN/BC

LOOP/CL - CLICK IN

LM/CL - CLICK IN

EMME



ACCESSORI RICAMBIO RAPIDO sPLIT-BAR ITEMS

SCM/BC -
B
D o
E A
SIZE MAT. A B C D E

20-25mm | POM { 2724251 7 | 252202

ROC/40 BC
A B
) QC
D
SX - LEFT PART DX - RIGHT PART
SIZE MAT. A B C D
ARTICOLO VENDUTO IN COPPIA, PARTE DX + PARTE SX | : : : : :
ITEM SOLD IN PAIRS, RIGHT PART + LEFT PART 40 mm POM 54.5 22 40.5 4.8
ROC/80 BC
A
C ]
— S,
SX - LEFT PART
(mm—— O
&.77 )
D D
DX - RIGHT PART

SIZE MAT. A B C D
ARTICOLO VENDUTO IN COPPIA, PARTE DX + PARTE SX | ‘

ITEM SOLD IN PAIRS, RIGHT PART + LEFT PART 80 mm POM n4 20 40.5 4.8




B B
c
/|-

D|E A %‘E D

—>D
SIZE MAT. A B C D
WB/BCFEMALE|  POM 334 45 | 12 {258
WB/BCMALE = POM 338 47 | 132 | 258

BASTINI BACK-PACKS FRAMES

WB/BC
MALE+FEMALE

SIZE

MAT. A B @

PAG/GF | 331 {492 | 10

STM

EMME



BASTINI BACK-PACKS FRAMES

ARM A
- -

S T e

B
L D ]
A
I
%
| >{
| }lx
b
| L | 11
SIZE MAT. A B C D E
- POM 1635110151 12 | 39 | 62
A c
k T A AL P S A R L A /W\,j H
S VAWE RN /d%'(/\?"h\//_%//\!lf\—g‘f»/_k\&\vj.’ . 1
' i
@'ﬁ- 0%
s i}u}ql
i) x4
% i
i iy
g B
3 )
il [
9 <
It :/us!
b4 B
b i
rﬁd lg! /J_
) 15 e
Py
>4
(s
b7
23
)
ki
]
o=
"
\Fé |J
D
SIZE MAT. A B C D

= |  PAG/GF | 3301490} 65 | 191




ACCESSORI VARI VARIOUS COMPONENTS

A c
5 ;
F
Wi
E
SIZE MAT. A B C D E =
25 mm PA G 315 49.5 3.9 25.6§ 10.9 2
‘B
SIZE MAT. A B C D
55 mm PAG 19.2 76.8 ns 57.5
7
B /
\\_—--3) L
A c
SIZE MAT. A B C D
50 mm PA 6.6 i 42 | 85 | 155 | 56

TEE BAR

ATM

GPP

EMME



ACCESSORI VARI VARIOUS COMPONENTS

RCF
Q/ ——
/1 ™ A\
£ 4
N y U
D
A e
SIZE MAT. A B C D E
30 mm PAG 1405{ 26 | 6 {305} @9 |
PC6L

SIZE
MAT. A B C

25mm | GTR {132 | 55 | 3 |




PORTE SKY

JNING

MAT.

SIZE

GTR

25 mm

KPP

MAT.

SIZE

40.5

GTR




Componenti nautica - SHB, CRP e LUW2

COMPONENTI NAUTICA

MARINE COMPONENTS

LJW2

—TH |

SIZE MAT. A B @

LJW2 - CERTIFICATA ENI ISO 12402-8 | CERTIFIED ENI ISO 12402-8 -- PP {2251 731 | 188

44 ONLY FIRST CLASS BUCKLES



¥ Y
C
2 B
D = E |A
N
) il
NNyl N
B
SIZE MAT. A B C D E
40 mm | PA 6.6/GF+POM | 56.4 | 775 1 17.6 | 41 | 401
C
* I.:-.
If T
| |
| = b| A
| __: |
1 --—-! : L
| /
B
SIZE MAT. A B C D
40 mm | PA6.6/GF+POM | 60 | 79 {226 | 416

HB

HB/40 CERTIFICATA ENI ISO 12402-7 | CERTIFIED ENI ISO 12402-7

SHB

SHB/40 CERTIFICATA ENI ISO 12402-7 | CERTIFIED ENI ISO 12402-7

EMME



MOSCHETTONI

SNAP HOOKS

MOSCHETTONI SEMPLICI sNAP HOOKS

A
C

. y=

L —

=

. B

SIZE MAT. A B C
5 mm PA 6.6 18.1 471 3@13
8 mm PA 6.6 {278 70 | @19



€
N e
i =)
) S~ ]
SIZE MAT. A B C D
15 mm PA 6 25 {625{ 19 | 17
B
L@
C
SIZE MAT. A B C D E
20 mm PA 6 3 is8i19] 2116
25 mm PA 6 35 {58 | 19 | 26 6
30 mm PA 6 4151 58 | 19 |35 6
35 mm PA 6 465i 58 i 19 | 35 | 6
40 mm PA 6 52 |58 {19 | 42| 6
50 mm PA 6 60 | 58 | 19 | 51 | 6
SIZE MAT. A B C
o PA 6 15 {485 19

EMME



MOSCHETTONI SEMPLICI sNAP HOOKS

MMP

<
C
A
SIZE MAT. A B C D E
25 mm PA 6.6 39 60 18 26 3@7_7
D A
j

[]

— ;

M l

<
E
SIZE MAT. A B € D E
25 mm POM 36 54 314.63 26 3@6
B

SIZE MAT. A B C D
20 mm PA 6 | 30 | 5861255 21
25 mm PA 6 | 35 {586 {255 26
30 mm i PA 6 i 40 586255 3
40 mm PA 6 i 50 {586 255 41

50 mm | PA 6 | 595| 60 | 255 |50.3




MOSCHETTONI ROTANTI sWIVEL SNAP HOOKS

A
D
| |
q — i ‘
l_ L IE
‘B
SIZE MAT. A B C D E
20 mm PA 6 321692022 6
25 mm PA 6 | 36 | 69 | 20 | 26 | 6
30 mm | PA 6 | 415 69 | 20 | 315 6
40 mm PA 6 {515 69 | 20 {415 | 6
50 mm | PA 6 {595 71 | 20 | 50 | 6
A
i D
' J il
B
i
SIZE MAT. A B € D
30 mm PA 6.6 | 42 705 @18 {305
40 mm PA 6.6 | 52 1705 @18 | 405
A c
B ! Y ;s ZE T
I
| j
E
D
SIZE MAT. A B @ D E
30 mm PA 6.6 {415 25 | 88 | 31 | 35

40 mm PA 6.6 | 516 | 26 | 88 {408 | 35

EMME



MOSCHETTONI ROTANTI sWIVEL SNAP HOOKS

SMH

B

Y
SIZE MAT. A B C D
25 mm | PAG+INOX | 32 (653! 6 | 26
40 mm |  PAB+INOX | 52 (663} 65 | 41

MOSCHETTONI PER GUANTI GLOVES HOOKS

MPG
A D
@1 a8
| S ——— (::i
c F\
SIZE MAT. A B C D E F
10 mm PA 6 32 10 3 15 145 23
ML/8
E
|
}
D
f .
B
A C
SIZE MAT. A B C D E

10 mm PA G {158 13421 49162 10



TRIANGOLI TRIANGLES

ANELLI E PASSANTI

RINGS&LOOPS

c

SIZE MAT. A B © D
10 mm POM 145 {144 | 23 | 9
15 mm PA 6 25 {24 { 4 | 15
20 mm PA 6 3251305 4.4 {202
25 mm PA 6 39.4 | 372 | 43 | 252
30 mm PA 6 394|372 | 43 | 30
40 mm PA 6 49 | 46 | 45 | 40

TR



SEMIANELLI D-RINGS

B
C )]
c
SIZE MAT. A B € D
15 mm PA 6 25 | 23 |46 155
20 mm 1 PA 6 | 315 | 298 | 55 208
25 mm PA 6 | 37 | 30 | 55 | 26
30 mm § PAG 14051 30 | 6 | 30
40 mm 5 PA 6 1502 {307 | 62 | 40
50 mm § PA 6 | 64 | 38 | 62 | 513
MAP -
f—‘——.——:j
D @
P = A j ;
—J
() °
<
SIZE MAT. A B @ D E
20 mm PA 6 {29 | 33 | 7 1206 @162
25 mm | PA 6 {358} 38 | 95} 26 @157
os ° °
A———1 c
B E
SIZE MAT. A B C D E
12 mm PA 6 {104 {1051 31 {1281 4
15 mm 1 PA 6 1228 1N | 33 158 4
20 mm PA6 | 278 1145 | 45 {207 6
25 mm § PA 6 1333162 | 53 {257 6
28 mm PA 6 13451175 | 53 | 28 | 65
30 mm 3 PA 6 1387178 | 52 {307 6
40 mm | PA 6 | 503 205 56 [ 409 74
50 mm | PA 6 I 61 2131 6 {507 78

OS/50 - LARGE A

F
SIZE MAT. A B C D E F

50 mm PA 6 1633236/ 66| 10 | 53 | 10




ANELLI TONDI RINGS

(o)
A
. 3y 18
SIZE MAT. A B C
20 mm PA 6 239 5.7 3@27.8
30 mm PA 6 49 6.3 3@36.2
40 mm : PA 6 | @58.8) 7.3 (@435
ATTACCHI LATERALI SIDE ATTACKS
AL
EE—
{@ ) e
A D
© .
—__._.___-/
SIZE MAT. A B C D
25 mm PA 6 345 432 75 255
30 mm | PAG | 41 | 52 ! 75 30
RIDUTTORI REDUCERS
RD
E
B
D
R A -
SIZE MAT. A B C D E
25/20 mm PAG 35 28 8.8 25 20
30/25 mm : PA 6 14051 28 | 86 1 30.3: 25

35/30 mm | PA 6 {4551 28 | 8 |3531 30

EMME



PASSANTI LOOPS

PSN D
E% { B
| A
|
1T el
SIZE MAT. A B C D E
20 mm GTR 25 6.7 310.8 21.2 1.9
25 mm | GTR {2081 73 {1081 26 | 19
30 mm | GTR 13551 88 1 12 {3071 19
40 mm GTR {4554 91 | 12 {408 19
PSN 16/18 A
ci [
BY - == ! E
i i
=2
SIZE MAT. A B C D E
16/18 mm GTR 20 6.5 8 316.83 38

PASSANTI APERTI OPEN LOOPS

PSA/50
CI L =] c ‘-’9 4E
- D »-
S
BI 3
-y A -
SIZE MAT. A B C D E
50 mm POM 56 {12 {1315 |26
PASSANTI CUCIBILI sSEwWABLE LOOPS
PSL
A
D fe
-+ .
E1| ]/: Bi
L] i
i
SIZE MAT. A B C D E
25 mm PA 6 331 236 38 255 6
35 mm § PA 6 1436{251{ 4 355! 61
40 mm § PA 6 L 48 13351 4 402! 6
50 mm g PA 6 1604361} 48 | 51 | 6




FERMACORDA

CORDLOCKS

FERMACORDA A MOLLA SPRING CORDLOCKS

RING

8o

C

< T

SIZE MAT. A B C D E

25 mm PA 6 {@22{278 10 (@55} 35



FERMACORDA A MOLLA SPRING CORDLOCKS

BATMAN

A C
SIZE MAT. A B C
@5 mm PA G {255] 16 | 24 @5
BALL A
D ] B
_1cC
SIZE MAT. A B C D
10x4mm | PA 6 i @18 195 | 101 | 4
D
ECO/01 —
B _E]
C
SIZE MAT. A B C D E
MOLLA IN PLASTICA | PLASTIC SPRING 25 mm | POM 12 24 8.5§ 6 5
LITTLE i
B . ] .
=
D
S
= -
A
SIZE MAT. A B C D E F
LITTLE LITTLE/3 LITTLE - @5 mm PA 6 12 255 8.5 @5
LITTLE/3 - @5 mm | PA 6 | 12 25585 2 @5 8
DROP
N/
A e
)
| Py
N
SIZE MAT. A B C D

3.5 mm PA 6 { 95 1 20 | 75 i@35




AN
at

A ©
SIZE MAT. A B € D
@3.5 mm PA 6 10 25 8 @ 3.5

E
v
h=
FL_{ il B
—]
S D C
SIZE MAT. A B C D E
PICK UP/P - 8x5mm | PA 6 {@18| 225 14 | | 84 |
PICK UP/F10 - 8x5 mm | PA 6 {@181 27 | 14 i 8 |84}
D
=
- N &
E r
L)
A c
SIZE MAT. A B C D E
9x6 mm PA 6 1751 22 {135 95 | 6

SIZE MAT. A

B @

7.5 mm PA6

{216 | 425 (@75

L
C
e
A
SIZE MAT. A B C D
@5.5 mm PA 6 13 288 13 %@5.8

PICK UP/F10

DROP/2

PICK UP

PICK UP/P

PICK UP/M

PICK UP/GN

BLOK

EMME



FERMACORDA A MOLLA SPRING CORDLOCKS

JAP

POLO

FC2

TR/1

NYCORD

MOLLA IN PLASTICA | PLASTIC SPRING

A
| [~] L)
D! e l f B
€
SIZE MAT. A B C D
@5 mm PA 6 213{265| 6 | 5
D [ B
A
/( i
E C
SIZE MAT. A B C D E
8x5 mm PA 6 {@2312401 74 | 46 | 78
E
AT T
D @ J B
_AJ ¢
SIZE MAT. A B C D E
6x7 mm PA 6 316.4 328.83 8.4 6.5 7.2
T oL
D[ oD | °
Y, :
A
SIZE MAT. A B C D
26 mm ‘ PA 6 2 25 12 6
E
L |
i |
D B
A €
SIZE MAT. A B C D C
10x5 mm POM fgal 3z 1731 5 10



MICRO
@

SIZE MAT. A B € D

@6 mm PA 6 i 2 131 6 | @6

FLAT
B
C
SIZE MAT. A B @ D
26 mm PA 6 3@18326.536.53@6
E DM/2
D 4
A
SIZE MAT. A B € D E
8x5 mm PA 6 18 24 13 5 8
SFERA
A
B
Q
SIZE MAT. A B C D
25 mm PAG ' p18i 20 175 | @5
F1-F3
F
i
E 4 B E C B
T e
F
A C
A —
SIZE MAT. A B © D E F
F1-8x5 mm PA 6 15 29 10 5 8

F3 - 8x5 mm | PA 6 {15 20 10 815 |8 F1 F3

EMME



FERMACORDA A MOLLA SPRING CORDLOCKS

F4/M - MILITARY

T

A c
SIZE MAT. A B C D E F
8x5 mm POM {144 1217 1107 | 77 | 51 | 965

DISCO 5
DI ID
C
A
SIZE MAT. A B C D
@5 mm PA 6 @185 15 515 4.5
DISCO/SM
D] °
D
A
SIZE MAT. A B C D
@3.5 mm PA 6 @15 n 4.5 iS85
DOUBLE
“f_\_\‘k
fUW B xO B
) F \ ]
: |
C A C
SIZE MAT. A B C D E F
DOUBLE DOUBLE P10 DOUBLE - 5 mm PA 6 | 24 | 20 | 92 o5 |
DOUBLE/P10 - 5 mm | PA6 i 24 {25 1921 9 @525
DOUBLE/SM
“f_\_\‘k
B xO B
L F \ |
: |
C A C
SIZE MAT. A B C D E F
e SN DOUBLE SM - 33.5 mm PA 6 IR 235

DOUBLE SM/P10 - @3.5 mm | PA 6 {20 {2151 7 | 8 |@35] 2




~2 _Tar | Fv2
ek
9]
—__J
A C
SIZE MAT. A B C D
@ 3.5 mm PA 6 17 32 9.5 3@5.5
i JP/2
SIZE MAT. A B C D E “
@5 mm PA 6.6 26 27 12 6 5
c . TWINS
.
® F@D‘l A lﬁiﬂ

SIZE MAT. A B @ D

& -y I3
a

@6 mm PA 6 (@125 25 | 30 | @6

FERMACORDA A SPORTELLO cAM CARDLOCKS

SCS/3

SIZE MAT. A B €

@2 mm PA 6 | 35 | 35 {102

FERMACORDA A FRIZIONE FRICTION CARDLOCKS

: ﬁg TUBE/S

i
— Ry
A
SIZE MAT. A B @ D E

EMME



FERMACORDA A FRIZIONE FRICTION CORDLOCKS

BC/4

BC/6

CROK

GUMMY

SIZE MAT. A B C E
@4 mm PA 6 22 | 25 1 7 4
[T =
B
<
AL D ]

SIZE MAT. A B C E
@6 mm POM+PA 30 | 39 | 81 6
D

j
A
SIZE MAT. A B D
12mm GTR 21 | 13 12
SIZE MAT. A B D
@6 mm GTR {28 |24 | 6 | o6



FCF/3

SIZE MAT. A B C D

@2 mm GTR | 7 065 03| @3

FRIZZY/SM OPEN

SIZE MAT. A B @

2.5 mm | HPESOFT | 96 | 10 | 1

FRIZZY
E
\'@] B
C
SIZE MAT. A B © D E F
FRIZZY - @3 mm | PA 6 o2l 13 | 23|
FRIZZY/P8 - @3 mm | PA 6 lo14i175 1 12 | 8 { @3] 2 FRIZZY FRIZZY/P8
SLICK
D B
c
A
SIZE MAT. A B @ D

@3 mm GTR {19 8 [ @3 8

EMME



TERMINALI E TIRETTI

PULLERS

TERMINALI PER CORDINI CORD ENDS

TE 3/5
A B|
e
c A
SIZE MAT. A B C
gasmm | PA | 215 | 209 | @45

64 ONLY FIRST CLASS BUCKLES



SIZE MAT. A B ©
@5 mm PA 6 Lo i 18 | o5
A
< ©
D
SIZE MAT. A B C D
@4.5 mm PA 6 13 | 25 | 85 @45
D
WEE
Yoar?
c}
B
SIZE MAT. A B cC D
25 mm PA 6 1281201 8 | 4
SIZE MAT. A B ©
210 mm PA 6 10| 10 235
212 mm PA 6 | @12 | N3 | @45
@15 mm PA 6 | 215 | 13 | 26
B
SIZE MAT. A B c
23 mm

110/05

106/05

TSN/2

109

CC3

EMME



TERMINALI PER CORDINI CORD ENDS

TF
C
SIZE B C D E
10x2 mm PA 6 13 120 | 95 {105 2
TF/2 =
' "D
[
L
B
N
A C
SIZE MAT. A B C D E
3x4.5 mm PA 6 13 20 9.5 4.5 3
TB
B
SIZE MAT. A B C D
6x3 mm PAG {175 28 | 8 (@45
MINIBALL
SIZE MAT. A B C D
@4 mm PAG i 14 {19585 04
ZIP :‘
B
SIZE MAT. A B C D E

6.5x3mm | PA 6 {1851 23 | 10 {65 | 3



TA/2

SIZE MAT. A B C D E
@3 mm PA 6 9.5 315.5 7 3 | 25
A TA/S5
[
SIZE MAT. A B C D E
5x3 mm PA 6 | 16 22 [ 8 (53 3
TIRACORDA CORD PULLERS
T2/4
C
A
C B
- °
SIZE MAT. A B C D
@4 mm PA 6 1351 6 | 4 o4
OR

B
c
A
SIZE MAT. A B C
@8 mm PA 6 i 5 | 18 @85

213 mm i PA 6 i 20 | 36 {@13

EMME



TIRACORDA CORD PULLERS

P/04 B
JEY
A
@ C
SIZE MAT. A B C
@4 mm § PA 16921541638
PULL/3 A C
V)
B
00
SIZE MAT. A B C D
@3.5 mm § PA 6 3&53163 73@35
CPH/N .
/R [
: I\ 5
:
SIZE MAT. A B C D
@4 mm PA 6 18.1 243 10 4.4

TIRALAMPO zIP PULLER

TL

ool
Z1 Hoo
Cop

-

SIZE MAT. A B C

GTR | 15 [585! 62




B
SIZE MAT. A B C
- GTR 15 585 55
E==0)
C
1
| P S

B
SIZE MAT. A B C
= GTR | 13.8 | 555 52
A
D
c A
g D
B
SIZE MAT. A B C D E
= TPU | 12 83 [ 2 | 32 | s
C >t
E v
I —L—Q‘C
‘ A D
- —
SIZE MAT. A B C D E
o GTR '35 | 6 | 54| 25 (@8
(—<>s: ) ‘e
N——7"" v
! Y
E3 ‘c
A |l b
SIZE MAT. A B C D E
= GTR L 43 6 | 68| 24 (@15

Z2

Z3

ZPM

ZP/4

ZP/5

EMME



TIRALAMPO zIP PULLER

ZP/9

: . % o

SIZE MAT. A B C D E

GTR i 38| 8 | 5 (128 (@13

ZP/10

A D
SIZE MAT. A B C D E
‘ GTR 30 8.4 5.9 18.2 13

TGL/2

SIZE MAT. A B © D

TGL/T

SIZE MAT. A B C D E
‘ POM 377 9.1 7 1 '|5




PUNTALI PER NASTRI BELT ENDS

A
b W
B! LAR
b !
Lol
7 -
SIZE MAT. A B € D E
20 mm PA 6 {225 20 | 6 {205 15
25 mm PA G 275 20 | 6 |255] 15
30 mm PA 6 1327 20 | 6 (304 15
40 mm PAG 1427 20 | 6 (404 15
A C
B
Fy
!
|
A —d)
D
SIZE MAT. A B € D E
25 mm PA 6 1203} 18 | 68 {255} 1.9
40 mm PAG 1449 23 | 71 {406 19
c
B
N J
A
| |
D E
SIZE MAT. A B @ D E
30 mm GTR 32 1 19 | 43 {305 25
40 mm GTR 42 | 213 | 43 {405 25
1
b}
B
SIZE MAT. A B C D
40 mm GTR 405} 29 | 85
A €
I —
B
SIZE MAT. A B C D
25 mm GTR 1405 29 | 9 |85

E

PC

QLN

PNT

DX - RIGHT

PPS

SX - LEFT

EMME



TIRANASTRI STRAP PULLER

PULL
D

A c
SIZE MAT. A B C D E
25 mm } PA 6 31 495 4.8 25 @ 20
ATN
A c
' | U U U U _|
B
. L-J
@ SIZE MAT. A B C D
25 mm PA 6 30 515 6 22
ATN/N
A

B
c
SIZE MAT. A B C
25 mm } PA 6 30 53.7 141




COMPONENTI CARTOTECNICA

STATIONERY COMPONENTS

CHIUSURE A SGANCIO FRONTALE FRONT RELEASE LOCKS

D
A c T W YT
SIZE MAT. A B C
ATTAK/45 PA 6 25 40 9 — e
ATTAK/86 | PA 6 {31 046 | T

ATTAK/100 | PA 6 { 40 | 511§ 13



CHIUSURE A SGANCIO FRONTALE FRONT RELEASE LOCKS

ATTAK/2000

SIZE MAT. A B €
‘ PA G {365 475 | 125
TUKY
A c
a L]
B

SIZE MAT. A B C
POM | 2551405 145
TUKY/GR
A c
—— j
=] =]
B

SIZE MAT. A B C

POM | 325 54 | 17



CHIUSURE A SGANCIO LATERALE SIDE RELEASE LOCKS

007

POM {24 | 54 {85} 15

CHIUSURE A BATTENTE CcAM LOCKS

C4FN

B L_ _J 12
FaY
v .
25
A c
35
SIZE MAT. A B C

POM P31 63 9 ARTICOLO COMPLETO DI CHIODI | ITEM FULL OF NAILS

CHIUSURE ROTANTI sWIVEL LOCKS

) X CLN
— L
] B T
Q 1
0
[ © L
T

SIZE MAT. A B €

PA 6 22 64 6.5 ARTICOLO COMPLETO DI CHIODI | ITEM FULL OF NAILS

EMME



CHIUSURE ROTANTI sWIVEL LOCKS

LOCK

-
|

' 1,2

59)

i
©

T 35

SIZE MAT. A B C
ARTICOLO COMPLETO DI CHIODI | ITEM FULL OF NAILS - PA 6 20 56 6.5
GIRELLI TWISTING LOCKS
GBN/28 A
A
k@ﬁ c
b |C = 5

oA

Oo

GB/40

Com -

SIZE MAT. A B C D
BODY POM {35 | 16 | 21 |275
FRAME | POM i 28 215 16 | 8

0 Of-
A
SIZE MAT. A B C

BODY : POM | 43 | 29 | 23
FRAME 1 POM 1425285 12




Maniglie imbottite - TH/8

MANIGLIE

HANDLES

MANIGLIE RIGIDE RIGID HANDLES

340/1

SIZE MAT. A B €

PP i 7 44 oM



MANIGLIE RIGIDE RIGID HANDLES

340/2

SIZE MAT. A B € D E F

340/3

SIZE MAT. A B € D E F

A richiesta attacco h 21.5 mm | At request handle plate h 21.5 mm - PP i M8 | 40 | M |{245{165| 15

400/1 [_E JJ H
O‘ L

SIZE MAT. A B €

PP {120 | 48 | 12



SIZE

MAT.

SIZE MAT. A B C D E F

= PP 1200 45 | 12 | 48 | 16 | 15
A 1}

SIZE MAT. A B C D E F

- PP 120 45 | 12 | 245165 15

PP

400/2

400/3

A richiesta attacco h 21.5 mm | At request handle plate h 21.5 mm

500/3

EMME



MANIGLIE RIGIDE RIGID HANDLES

600/2

SIZE MAT. A B @ D E F

600/3

SIZE MAT. A B C D E F
A richiesta attacco h 21.5 mm | At request handle plate h 21.5 mm == PP 18 425 n 24.5 16.5 15
800/1 e
—
I .
A C

[© o]

SIZE MAT. A B €

PP | 145 | 545 14




| 070/3

B
A C
Qe 1
i
D LRl
SIZE MAT. A B @ D E F
- PP 175 47 10 24.5 16.5 15 A richiesta attacco h 21.5 mm | At request handle plate h 21.5 mm
~ M/200
B
[ -
D j c
A / —
SIZE MAT. A B @ D

-- PP 126 67 10 10 ABS galvanica a richiesta | ABS galvanic at request

EMME



MANIGLIE FLESSIBILI FLEXIBLE HANDLES

M/195
SN
D
g
{F 1 :C
— _.A
SIZE MAT. A B C D
‘ PP t102 1 31 {46} 25
MSPP

SIZE MAT. A B @ D




MANIGLIE RIVETTABILI HANDLES ATTACHABLE WITH RIVETS

THR/2

A
C
(’_W| T T T T "“ml
] [
—eN e =
SIZE MAT. A B C D
‘ GTR 140 {242 | 18 {239

THR/3

A
o
v ) e
| CC _ >>—~—|'_/E’>Jg

SIZE MAT. A B € D

GTR | 132 | 252 | 24.8 | @3.9

EMME



MANIGLIE PIATTE FLAT HANDLES

TH/4

SIZE MAT. A B € D E

GTR { o1 {300/ 82| 10 | 16

TH/7

SIZE MAT. A B © D E

GTR i 116 {300} 65 | 15 | 23
GTR | 145 {300 | 75 | 25 | 325




MANIGLIE IMBOTTITE PADDED HANDLES

TH/8 - TH/9

....... <) _'_\/ c
A .
B
SIZE MAT. A B C D E
TH/8 GTR M3 {300 125} 15 | 22
TH/9 § GTR 1140 {300 | 18 | 25 | 2838

TH/1

SIZE MAT. A B € D E

GTR | 128 {530 | 26 | @17 {@25

EMME



BOTTONI

BUTTONS

BOTTONI A PRESSIONE sSNAP FASTENERS

PRESS - NEW/14

SIZE MAT. E F

Applicazione con punzone (a richiesta) | Application by tool (at request) 214 mm i POM 3613'83 214 i



T

PRESS/10

Q.

B
A B
H T @ G, (o
C D
SIZE MAT. E F G H
T T T T T Disponibile con testa lucida o opaca | Available with matt or shiny head
210 mm POM | @9.7 {210.3] 6.2 | 16 Applicazione con punzone (a richiesta) | Application by tool (at request)

PRESS/12.5

>
o

40
b 1

.A °B

SIZE MAT. E F G H

212.5 mm POM §®12A5 @12.51 7.1 2.2 Applicazione con punzone (a richiesta) | Application by tool (at request)

PRESS /12.5 C14
B
A B
®

D

T

ke

SIZE E F G H

212.5/C14 mm (@125 @14 | 75 | 2 Applicazione con punzone (a richiesta) | Application by tool (at request)

— PRESS/14
A ) D U B
A B
H
QDJ . c o
SIZE MAT. E F G H c D
214 mm POM @9.7 %@10.3% 6.2 1.6 Applicazione con punzone (a richiesta) | Application by tool (at request)

PRESS/18

B
A B

SIZE MAT. E F G

218 mm POM 218 8 3 Applicazione con punzone (a richiesta) | Application by tool (at request)

EMME



BOTTONI A PRESSIONE SNAP FASTENERS

KAPPA 6
A-D
3 O

T

. "
@ D) SIZE MAT. E F G

Applicazione con punzone (a richiesta) | Application by tool (at request) 214 mm POM 1614.51 8.2 2.8
KAPPA/15 - Disponibile con testa lucida o opaca | KAPPA/15 -Available with matt or shiny head 215 mm : POM D149 8.3 | @28

BOTTONI CUCIBILI SEWABLE BUTTONS

BF

B
SIZE MAT. A B C D
@15mm | PAG-HPESFT (215 33 | 8 | 18
@20mm | PAG-HPESFT (@20} 37 | 88 | 22
@25 mm { PAG-HPESFT | @25 47 {107 | 2.4
Disponibile anche IR e fiamma ritardante (VO) | Also available IR and flame retardant (VO) @30 mm { PA6-HPESFT (@30 54 i 1 | 24
C
>~
N 5
SIZE MAT. A B C
@15mm | PAG-HPESFT (@15 32 (018
@20mm | PAG-HPESFT [©20| 33 @22
@25 mm PA 6 - HPE SFT @25 4.1 §®2.6
Disponibile anche IR e fiamma ritardante (VO) | Also available IR and flame retardant (VO) @30 mm i PA6-HPESFT [@30; 44 | O3
B
oL/2 =

° | |
SIZE MAT. A B @

30 mm PA 6 | 10 (305 @47
35 mm | PA 6 | 1.2 {355 @51
40 mm PA 6 {135 42 (@53

BOTTONE JEANS JEANS BUTTON

BJ/17 A

o ®

B
=—=C (o)
= -
SIZE MAT. A B C D E F

Applicazione con punzone (a richiesta) | Application by tool (at request) @17 mm PA 6 @17 13 7.3 @ 6.5 (%)) 26 a9




RIVETTI

RIVETS

RIVETTO SIGILLO SAFETY RIVET

AMR



RIVETTI MANUALI MANUAL RIVETS

A
" - c
— - e
e [}
SIZE MAT. A B C
THK-3mm | PA 6 {12 75 | 3
THK-5mm | PA 6 i @12 93 | 5
@ D
c
—
° = =
A
SIZE MAT. A B C D
THK - 2.5 mm PP 3@14310.33 25 3@5
THK - 3.5 mm | PP {@141 M1 | 35 | @5
THK - 41mm | PP {@14 N7 | 41 | @5
THK-5mm | PP i@14i1261 5 | @5
A
le——>
_
T
B
Y [ il ""‘ j
| | |
— | |
SIZE MAT. A B C

212 mm PA 6 o8l 76 | 4.2




SST

A
H—i'_
CB[
|
1N J i
D
|| —
| —
SIZE MAT. A B C D
THK-2.5mm§ PA 6 3@123 8 25 3@5.5
THK -5 mm | PA 6 {@121105 5 (@55
THK - 7.5 mm | PA 6 {@12) 13 | 75 (@55
THK - 9.5 mm | PA 6 i@12} 15 | 95 {@55

RIVETTI AUTOMATICI AUTOMATIC RIVETS

RP
C
B
©
A
SIZE MAT. A B C
RP 4/6/8 POM 7.8 75 §® 37
RP/7 POM 6.8 9.8 3.7 Applicazione con punzone (a richiesta) | Application by tool (at request)
RIVETTI AUTO-PERFORANTI SELF-PIERCING RIVETS
RVA

A
C
Bl T
SIZE MAT. A B C
@9 mm POM tool 7 |2/
@12/THK 7.5 mm POM 12124 75 | 2/4
@12/THK 10 mm | POM @121 10 | 2/4 Applicazione con punzone (a richiesta) | Application by tool (at request)

EMME



OCCHIELLI E AREATORI

EYELETS&BREATHERS

OCCHIELLI EYELETS

] — —c
@\4 @\4
— — SIZE MAT. A B C D
—

@ int. 4.5 mm PBT 210.5{ 8.2 1.6 | @45

@ int. 6 mm PBT 215 6.5 1.7 {258

@ int. 6/8 mm PBT 215 83 1.7 @58

@ int. 10 mm PBT 218.2: 8.2 2 @10

@ int. 12 mm PBT @24 8 2 212

@ int. 14.5 mm PBT @33.4; 95 | 2.3 D146

@ int. 19 mm PBT @38 98 | 25 | @19

Applicazione con punzone (a richiesta) | Application by tool (at request) @ int. 39 mm PBT a64.7; 12 2.5 1238.6




OKV/15

OO0

Applicazione con punzone (a richiesta) | Application by tool (at request)

. 00

SIZE MAT. A B @ D

@ int. 15 mm | PA 6 { @271 7 |23 |@155

EL

SIZE MAT. A B C D E F
int. 16x9 mm POM 21155 28.5 8 2 16.5 9.5 Applicazione con punzone (a richiesta) | Application by tool (at request)
A
| I ] F
D J C
fr— frm— _\
] E B
\§
SIZE MAT. A B C D E F

int. 60 mm | POM {748 12081 28 | 60 | 6 | 68

EMME



AREATORI BREATHERS

AR

B|
1
QJ%P ;
SIZE MAT. A B C D
@ ext. 14 mm | PA6 {14 21 | | o7
@ ext. 20 mm PA 6 20 3.2 6 §®10.5
Applicazione con punzone (a richiesta) | Application by tool (at request) @ ext. 27 mm | PA 6 @27 4.3 214
C
R IR i
Mo

SIZE MAT. A B € D

@ int. 6 mm PBT lons 6 | 15 | @6
@ int. 10 mm PBT Q) 18.2§ 8.2 2 210
Applicazione con punzone (a richiesta) | Application by tool (at request) @ int. 12 mm PBT D 24 8 2 D12

BR

SIZE MAT. A B <€ D E F

Applicazione con punzone (a richiesta) | Application by tool (at request) int. 16x9 mm POM 21.5 28.5 8 2 9.5 16.5




ACCESSORI VARI

VARIOUS

ACCESSORI SCARPE SHOES ACCESSORIES

TSB

SIZE MAT. A B € D

25 mm PA 6 {386 | 3581 36 | 275



ACCESSORI SCARPE SHOES ACCESSORIES

GC 20/30

TUB

TUB-SA/15

PLT 10/5

.i. L) XA

SIZE MAT. A B € D
‘ PA 6.6 12020 32110 |24
B €

SIZE MAT. A B © D

| GTR-PAG6 | 20 | 20 | 8 @45

A
o
DO
SIZE MAT. A B € D
‘ PA 6.6 20 15 8.2 3@4.5
F
LLI/
DI A
R
B €
SIZE MAT. A B C D E F

10 mm PA 6.6 {17 {18 {39 12 @5 2



B ) PSC-N/100
|
A
. (e}
N
SIZE MAT. A B C D
1 ‘ 3 §®5.2
SL/10
A
SIZE MAT. A B C D
10 mm POM 15.5 30 il
B
CB/10
LT ]
A m ﬂ @[ DI m
SIZE MAT. A B C D
10 mm POM 15.5 25.2 7.5 10.5
CHIUDI TASCA POCKET LOCKS
o PLK/20
B '{q
c_[-
D
SIZE MAT. A B C D E
20 mm PA 6 22 24 5 8.5 2.5
- PLK/30
B L \
| .
SIZE MAT. A B C D

30 mm PA 6 | 32 {425{ 55| 25

EMME



SPALLACCI SHOULDER PADS

SP/16 - SP/20

SP/25

SIZE

MAT. A B C D E
16 mm GTR {27 {m3 {58 18|18
20 mm GTR | 32 {128 |65 |28 18
c
el
SIZE MAT. A B C D E
25 mm GTR iz66 1451 7 2681 2



SPN

AD
SIZE MAT. A B C D
30 mm GTR t445i 142 7 | 315
40 mm § GTR {55 1140 { 7 | 41

SIZE MAT. A B € D

50 mm GTR { 65 [ 149 | 83 {502 3

SP/50

EMME



COPRIMANIGLIA HANDLE GRIP

CM

A
c
7. o /\
\\ )
SIZE MAT. A B @ D E
Applicabile con bottoni automatici PRESS/14 - KAPPA/14 | . . . . . .
Attachable with snap fasteners PRESS/14 - KAPPA/14 40 mm GTR 1138 1127 | 29 | 41 | @3
PIEDINI RUBBER FEET
PRC .
C'E BV AWAWAV A, fD
1 5 !
S| |
RO e
) |
SIZE MAT. A B C D
39x49 mm GTR 39.2 49.5 19 5.9
PRD/21 B
e
! —
D
i
A
SIZE MAT. A B @ D
37x77 mm GTR BY45 775 245 55



PP

CP1
10 mm
CP2
12 mm
SIZE MAT. A B C
20 mm PP 1(318.73 12.2 2 Applicazione con punzone (a richiesta) | Application by tool (at request)
A

C |I|f

R
SIZE MAT. A B C
20 mm PP (2196 104 | @36

PORTANOME ID TAG HOLDERS

TAG

N /)

SIZE MAT. A B © D

; ; ; ; ; COMPONENTI CARD E LAC DISPONIBILI SEPARATAMENTE |
89x62 mm | PVC 1 89.5 17451622 475 CARD AND LAC COMPONENTS AVAILABLE SEPARATELY

EMME



PORTANOME ID TAG HOLDERS

LAC

SIZE MAT. A
LAC/1 PP ' 180
LAC/2 § PP | 140
PORTANOME 90X65
B
c

ﬁ,

O
=
st

€ )

SIZE MAT. A B © D

90x65 mm | GTR '625] 90 | 70 | 95




ACCESSORI VARI MISCELLANEOUS

D
SIZE MAT. A B C D
] MTC @175 E245 n 55

SIZE MAT. A B © D E

25 mm PA 6 | 6251 124 | 345|252 | @24

GT

GSM/25

EMME



ACCESSORI VARI MISCELLANEOUS

MASCLIP

SIZE MAT. A B C
‘ HPE SOFT 24 176 6.7
A
- -
L
A C
A
D
- -
A
E
Y
—
i B
v
SIZE MAT. A B C D E

10 mm GTR | 43 {3281 89 | 28 | 15




LCP

SIZE MAT. A B © D

10 mm PAG | 13 {263 72 | 81
15 mm | PA 6 i 18 {255 72 {158
20 mm | PA 6 12381255 72 {208

APB

SIZE MAT. A B © D

20 mm PA 6 {26 | 521 6 | 20

EMME



MAGNETIC BUCKLES

| —

—

106  ONLY FIRST-CESASS' BUCKLES l



FIBBIE BUCKLES

A\v

s —
3
>
m I‘ A
2
]
- .
~ —
SIZE MAT. A B C
20 mm | PAG+GF | 205 402} 96
25 mm | PAG+GF | 255 459 96
40 mm |  PAG+GF | 41 {5541} 97
| B
i N\ c
A
SIZE MAT. A B C
20 mm . PAG+GF 205! 46 | 94
25 mm | PAG+GF 255|505 96

40 mm |  PAG+GF | 41 {638 95

MAG

MAG/DR

EMME



ALUPLAST

ALUPLAST

Aluplast - TENS

ALUPLAST LOOP

B

SIZE MAT. A B C D E F
20 mm ALU+POM {168 (359 | 42 | 21 | 65 | 59
25 mm ALU+POM 1193 [ 419 | 47 | 26 | 8 | 6
40 mm ALU+POM 12431572 {52 | 39 { 11 {106



ALUPLAST SLIDER

SIZE MAT. A B C D E
25 mm | ALU+POM | 2581429! 62 | 26 | 222
40 mm ALU+POM 318 54 69 39 279

ALUPLAST TENSION HOOK

A G
F
[ | B
— d,
S
D C
DX - RIGHT SX - LEFT
SIZE MAT. A B C D E F G
20 mm ALU 318 3871 6 | 21| 8 | 2335
25 mm ALU 395 42 6 265 8 23 .55
ALUPLAST PROFILE D RING 25
C
B
E,
F
A D
SIZE MAT. A B C D E F

25 mm PP {122 14950 m | 25 | 16 {155

EMME



ALUPLAST ALUPLAST

ALUPLAST PROFILE SLIDER 40

c
N B
( ] \ ﬁ@
b A u
i |
)
D
SIZE MAT. A B C D
40 mm ALU L5 49 5 | 30
ALUPLAST PROFILE LOOP 40
H ¢
‘ - ‘
A — )
—
D
SIZE MAT. A B ¢ D E F
40 mm ALU 1201 49f 5 {30! 8|6
ALUPLAST SHORTY TENSION HOOK
| [ ]c
B
~)
W]
FRC .
D
SIZE MAT. A B C D E F
Al ALU 1 2261289] 4 (205 6 | 45

25 mm ALU 256 337 4 258 77 5.9




007 p. 75 DROP p. 56 MOLLE SYSTEM...ooooooveeeeveeesssoeeens p. 36
070/3 p. 81 DROP/2 p. 57 MPG p. 50
106/5 p. 65 DSC p. 19 MPM p. 47
109 p. 65 MR p. 49
110/05 p. 65 E Ms p. 47
340/1 .77 MSPP p. 82
340/2 p. 78 E p. 14 MST p. 47
340/3 p. 78 EB p. 9
400/1 p.78 ECH p. 46 N
400/2 p.79 ECO/01 p. 56
400/3 p. 79 EL p. 93 N5W p. 27
500/3 D.79 ESALOCK ...ttt p. 9 NB p. 6
600/2 p. 80 E NBH 3.5 p. 21
600/3 p. 80 NBS p. 6
700/4V p. 25 NHR p. 48
795 b 7 Ss;/sz g' 3491 NYCORD p. 58
795/CFM p. 32 Fa/M b, 60 o
795/FC p. 36 Fow b 26
S00/4 b A P15 0 p.53
800 o FAN p. 15 OKV p. 92
: FAS p. 15 OKV/15 p. 93
A FBP p. 12 OKV/60 p. 93
FBP/3B p. 12 oL/2 p. 88
FBT p. 12 OR p. 67
AL P53 Fc2 p.58 os p. 52
ALFA STERNUM CLIP p. 20 FCF/3 p. 63 0S/50 LARGE .....ooooocoeeeseeesseee p. 52
ALUPLAST LOOP p. 108 FCH/5W p. 26
ALUPLAST PROFILE D RING 25 .....p. 109 EDR b 8 P
ALUPLAST PROFILE LOOP 40 ........p. 110 G b. 10
ALUPLAST PROFILE SLIDER 40 .....p. 110 FGP b 7 P/04 p. 68
ALUPLAST SHORTY TENSION FLAT b. 59 PA 22/4 p. 25
HOOK p. 110 FLY o. 1 PC p. 71
ALUPLAST SLIDER .p.109 EM b. 32 PCel p. 42
ALUPLAST TENSION HOOK .........p. 109 Ep b. 14 PCB p. 10
AMR p. 89 EPS b. 12 PICK UP p. 57
APB p. 105 FPS DR p. 13 PICK UP/GN..ooooooeeeecoeeesveeesseeeens p.57
AR p. 94 EPS MR p. 13 PICK UP/M ..o p. 57
ARM p. 40 FRIZZY p. 63 PLK/20
ASB p. 10 FRIZZY/SM OPEN ..occccoorvvmrerrcere p. 63 PLK/30
ASF p. 17 FV2 o. 61 PLT 10/5
ASN p. 18 PNT
ASN/BC p. 37 G POLO
ASP p. 17 PORTANOME 90X65.
ATM p. 41 GB/40 p. 76 PORTE SKY
ATN p. 72 GBN/28 p. 76 PP
ATN/N p. 72 GC 20/30 oot p. 96 PPF
ATTAK p.73 GM p. 48 PPS/25
ATTAK 2000. p. 74 GPP p. 41 PRC
AUT p. N GSM/25 p. 103 PRD/21 p. 100
GT. p.103 PRESS/10 cooovveesssveesssssersssseessssseesss p. 87
B GUMMY p. 62 PRESS/NEW 14 ..p. 86
H PRESS/12.5.....
PRESS/12.5 C14
B2w p. 8 PRESS/14.
B3W p.24 HB/40 p. 45 PRESS/18.
BALL p. 56 HTP p. 6 PRT
BATMAN p. 56 ps/B
BB p. 8 J N
BC/4 p. 62 PSC-N/100..
BC/6 p. 62 JAP b. 58 pel .
BF p. 88 JP/2 p. 61 PSM/50 p. 32
BF 4/F p.88 PSM/56 b 32
BJ/17 p.88 K PN D54
BLOK p. 57 PSN 16/18 p. 54
BLS p. 9 KAPPA p. 88 PT p. 71
BM p. 39 KPP p. 43 PTC p. 104
BPM p. 40 oTH b, 21
BR p. 94 L PULL p. 72
BR/6 - 10 - 12. p. 94 PULL/S b. 68
BS p. 14 LAC p. 102
BT p. 1 LCP p. 105 Q
BTS p. 1 LITTLE p. 56
C LJw2 p. 44 QLN p. 71
LM/CL p. 37 QR p. 33
C4FN p.75 LOCK p. 76
CB/10 5. 97 LOOP/CL ... 0. 37 R
ccs3 p. 65 LS p. 16
CH 25/35 D.23 LS CF/6 p. 17 RA/14 p. 90
CLN 0.75 LS/BC p. 37 RCF p. 42
CcM p.100 LSC p. 17 RD p. 53
CPH/N p. 68 RG P 19
CR i M RING p. 55
CRHELMET oo p. 9 RM12/5 p. 90
CROK 0. 62 M/195 p. 82 ROC/40 p. 35
CRP 0. 6 M/200 p. 81 ROC/40 BC..oeooeveerienireeissiseesssisniin p. 38
MAG p.107 ROC/80 p. 35
D MAG/DR p. 107 ROC/80 BC ..ooooovveeescsveressseerssssoeesss p. 38
MAP. p. 52 RP p. 91
DISCO p. 60 MASCLIP. p. 104 RV p. 90
DISCO/SM p. 60 MICRO p. 59 RVA p. 91
DIVIDER p. 22 MINIBALL oo p. 66
DM/2 p. 59 ML/8 p. 50 S
DOUBLE p. 60 MMP.......... oo
DOUBLE/SM oooecoeeeeesesosesssisensss p. 60 MOLLE CLIP SA p. 52

Indice alfabetico

SB p. 27
SC p. 18
SCB p. 15
SCLN p. 18
SCM p. 20
SCM/BC p. 38
SCNL p. 19
SCS/3 p. 61
SFERA p. 59
SHB p. 45
SL/10 p. 97
SLICK p. 63
SLP p. 10
SM p. 18
SMH p. 50
SP/16 = SP/20..cceeiieeneineereeeseens p. 98
SP/25 p. 98
SP/50 p. 99
SPN p. 99
SR/1 p. 33
SR/2 p. 34
SR/3 p. 34
SR/5 p. 34
SRC MALE p. 29
SRC/WB FEMALE. .p. 30
SRC/WB BP p. 31
SRS/25 p. 33
SSL p. 7
SSL/3B p. 7
SSP. p. 20
SST p. 91
STM p. 39
SWB p. 14
T

T2/4 p. 67
TA/2 p. 67
TA/5 p. 67
TAG p. 101
B p. 66
TE 3/5 p. 64
TEE BAR p. 41
TF p. 66
TF/2 p. 66
TGL/2 p. 70
TGL/T p. 70
TH/4 p. 84
TH/7 p. 84
TH/8 p. 85
TH/9 p. 85
TH/M p. 85
THR/2 p. 83
THR/3 p. 83
TL p. 68
TLH p. 21
TR p. 51
TR/1 p. 58
TRB p. 21
TRC/45 p. 22
TRC/60 p. 22
TRP p. 22
TSB p. 95
TSC p. 19
TSH-RH p. 49
TSN/2 p. 65
TUB p. 96
TUBE/S p. 61
TUB-SA/15 oo p. 96
TUKY p. 74
TUKY/GR p. 74
TWINS p. 61
\\'4

WB/BC p. 39
WB/CL FEMALE .p. 30
.p. 28

WB/DR FEMALE .p. 30
WB/DR MALE. p.29
WB/NS MALE. .p. 29
WB/SR FEMALE .p. 30
WB/SR MALE .p. 29
z

Z1 p. 68
z2 p. 69
Z3 p. 69
ZIP p. 66
ZP/4 p. 69
ZP/5 p. 69
ZP/9 p. 70
ZP/10 p. 70
ZPM p. 69

ALPHABETICAL INDEX






	CATALOGO 2EMME_LOW_2
	CATALOGO 2EMME_LOW_2

